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Od groze in gnusa smo se v Sindikatu Glosa stresli 
 

 

ob seznanitvi s pritiski na sindikalista Davida Švarca. To, da ste mu vročili opozorilo pred 
odpovedjo pogodbe o zaposlitvi iz krivdnega razloga, ker je sodeloval v aktivnostih proti 
nepošteni pokojninski reformi, je podlo. 
 
David Švarc, pokončen in brezkompromisen sindikalist, poznan po celotni Sloveniji (in širše), je 
deležen šikaniranj zaradi nestrinjanja z reformo, ki v marsičem slabša položaj sedanjih in 
bodočih upokojencev. Kriv je, ker je opozarjal, da je znova vse na plečih delavstva in da 
delodajalci spet ne dajejo ničesar. Kriv je, ker je opozarjal na neutemeljen dvig upokojitvene 
starosti za dve leti; na podaljšanje obdobja za izračun pokojninske osnove s 24 na kar 35 let; 
na usklajevanje pokojnin po prehodnem obdobju z le še 20-odstotno rastjo plač; na 
nespremenjeno prispevno stopnjo za socialno varnost delodajalcev, ki že skoraj tri desetletja 
plačujejo skoraj pol manj kot delavci; na to, da bomo delali dlje za nižje pokojnine; na 
diskriminacijske okoliščine in pogoje, ki bodo povzročili občutno slabše odmerjene pokojninske 
osnove v primerjavi z odmerami po do sedaj veljavni zakonodaji. Kriv je, ker je opozarjal, da 
prepočasno poviševanje odmernega odstotka za polno pokojninsko dobo s 63,5 % na 70 % 
nikakor ne bo zadoščalo za kompenzacijo; da bo kupna moč upokojencev padala; da se bo 
invalidom položaj premalo izboljšal in bodo njihovi prejemki še naprej pod pragom revščine, 
kljub temu, da nihče noče postati invalid po lastni volji, marveč bi rad bil zdrav, polno opravilno 
in delovno sposoben, da bi uspešno preživljal sebe in družinske člane. Kriv je, ker je opozarjal, 
da je t. i. zimski dodatek/regres za upokojence prenizek, saj bi morali tudi upokojenci prejeti 
enake zneske kot javni uslužbenci in drugi delovni ljudje. 
 
Se ne zavedate, da David Švarc pomeni zgled in ugled za vse nas, razen za vas? Da je eden 
tistih, ki zna reči NE slabemu in krivičnemu? Da gre za pogumnega posameznika, ki se ne 
ustraši pritiskov in poskusov zatrtja pristnega sindikalizma? Da mu partikularni, politični, finančni 
in podobni interesi niso pomembnejši od koristi države in dobrobiti njenih prebivalcev? 
 
Z nerazumnim početjem ste napadli tudi vse preostale, ki smo si in si še bomo drznili kritizirati 
nepravičnosti in se boriti za dostojno življenje delavstva, upokojenstva in drugega življa 
Republike Slovenije. Z nepremišljenim manevriranjem škodite sebi, predvsem pa ugledni 
organizaciji, ki ji načeljujete, organizaciji, ki ima dolžnost biti stalno na preži, ki je zavezana k 
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obrambi demokratičnih in kulturnih medsebojnih odnosov in ki bi morala premagovati dvojno 
moralo. Ne pozabimo: SINDIKAT smo, ne obnašajte se kot pošasten delodajalec! 
 
Namesto priznanja za srčnost in hrabrost ste se Davida Švarca odločili metati na cesto, pač v 
luči dogajanj v sodobnih časih, ko postaja vse bolj očitno, da se pritiski na sindikate kot poslednje 
branike delavskih pravic stopnjujejo: izsiljevanje in diskreditiranje sindikalnih zaupnikov, oviranje 
stavk in protestov, osebni pritiski na delavce, ki se izpostavijo, in, če ne gre drugače, odpovedi 
delovnih razmerij. Jasno je, da smo sindikati močno v napoto podivjanemu poznemu kapitalizmu 
pri plenjenju in izčrpavanju podjetij ter izkoriščanju delavcev. Ampak: naj bo jasno tudi to, da se 
bomo za pravice tistih, ki resnično ustvarjajo tako opevano gospodarsko rast, in vseh ostalih, ki 
so na strani dobrega, zdravega, pristnega in pravičnega, borili z vsemi zakonitimi sredstvi in na 
vso moč, po načelu vsi za enega, eden za vse! Da ste zadnji primer grobega posega v ustavno 
zajamčeno svobodo sindikalnega združevanja in delovanja ter oviranja legitimnega in legalnega 
dela sindikalistov ravno vi, ki reprezentirate vodstvo ZSSS, je …  
 
… narobe svet. 
 
Pozivamo vas k modremu ravnanju, pravočasno se ustavite. Lotili ste se zalogaja, ki mu ne 
boste kos. Kaj lahko pričakujete drugega kot nezadovoljstvo in upor znotraj in zunaj hiše, če 
boste tako neodgovorno ravnali? Nemudoma prenehajte s sovražnim in protipravnim 
delovanjem proti Davidu Švarcu - ki dela zgolj to, kar sindikalist mora delati -, Sindikatu 
poklicnega gasilstva Slovenije in drugim sindika(lis)tom, ki razmišljajo s svojo glavo ter 
udejanjajo poslanstvo za več in boljše namesto za manj in slabše.  
 
Na sprenevedanja ne pristajamo, izsiljevanjem ne nasedamo in grožnjam ne podlegamo. 
Verjamemo pa v prebujeno solidarnost, strpnost, enakopravnost, katerih glasnik je David Švarc 
… 
 
… in bi morali biti tudi vi. Umaknite opozorilo zoper njega! Sicer bomo ubrali druge poti za 
pravično ravnanje, vključno z javnimi manifestacijami. 
 
 

 
 
 

                                                                                 Sindikat Glosa 
                                                                                   predsednik Mitja Šuštar      
   

 
 
 


